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 عرضه   رانیا  فیتال هیتغذ  تیوضع یبررسسوالات  ❖
 ؟ چه چیز می باشدناشی از کمبود   ricketsبیماری  -1

 ( ید D  4( ویتامین  ۳  ( نیاسین C  2( ویتامین  1

    ۳پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    به است.  مورد توجه بوده    ،همواره اینکه تغذیه خوب برای سلامتی ضروری است

ها ناشی    های قرن بیستم هم مورد توجه بود، علت این بیماری  های کمبود مطرح شد که تا نیمه  عنوان مثال وقتی که بیماری

است، یا بیماری    Cاشاره کرد که ناشی از کمبود ویتامین    scurvyتوان به    می  ها  ای بود. از جمله این بیماری  از کمبود تغذیه

rickets    که ناشی از کمبود ویتامینD    است یاpellagra    ،که ناشی از کمبود نیاسینberiberi    ناشی از کمبود ویتامینB1   یا

 ناشی از کمبود ید است.  goiter و   Aکه ناشی از کمبود ویتامین   xerophthalmiaتیامین، 

درصد از وزن خود را از دست داده باشد،    10الی    ۵ماه گذشته  بین    ۶تا    ۳اگر فردی در    MUSTدر هنگام بررسی با ابزار    -۲

Score  گیرد؟ چه عددی را می 

 ( سه4   ( دو  ۳   ( یک2   ( صفر 1

    ۲پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      ابزارMUST دهد که یکی از آنها    را مورد بررسی قرار می  ء: سه جزBMI    است. اگر

BMI    باشد،    20فرد مورد بررسی بیشتر ازscore  باشد،    20تا    18.۵گیرد، اگر    صفر میscore  18.۵گیرد و اگر کمتر از    یک می  

ماه گذشته است که اگر از دست   ۶تا    ۳کند از دست دهی وزن در    موردی که بررسی می گیرد. دومین    دو می  scoreباشد،  

  می   2درصد باشد اسکور    10و اگر بیش از    1درصد باشد اسکور    10تا   ۵درصد باشد اسکور صفر و اگر بین    ۵دهی وزن کمتر از  

 می   2رسی بیماری حاد داشته باشد اسکور  کنند اثر بیماری حاد است: اگر فردی حین بر  گیرد. سومین عاملی که بررسی می

 گیرد.  می 2روز باشد که دریافت غذایی نداشته باشد اسکور  ۵گیرد یا اگر بیشتر از 

 عرضه(  رانی)منبع ا ؟شود یبه چه مواردی گفته م signsدر ارزیابی بالینی و فیزیکی، واژه   -۳

 . کند  ی( تظاهراتی است که بیمار به آن اشاره م 1

 شود.    گیری می علائمی است که با استفاده از ابزارهای تشخیصی اندازه( 2

 .شود ( مواردی است که در معاینه فیزیکی به صورت عینی مشاهده می۳

 . کند  یاست که متخصص در بدن بیمار مشاهده م ییها ( نشانه4

 ؟ شود یای چند گام مطرح م  برای تشخیص مشکلات تغذیه NCPدر روش  -۴

 گام  ( سه4  ( پنج گام ۳  ( دو گام 2  ( چهار گام 1

   یحیبا جواب تشر  شتریسوالات ب افتیبه در  ل یدر صورت تما .باشد ی م ی حیپاسخنامه تشر  یدارا  ل،یفا  ن یا یی سوال ابتدا  2

 .د یینما یداریعرضه خر  ران ی ا تی محصول را از سا  نیا  دی توان یم
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 گویند.    گیری شده نشان دهد، ..... می به تستی که مقدار واقعی یک ماده مغذی را در نمونه اندازه -۵

 های بیوشیمیایی  تست( 2    های غربالگری  ( تست1

 ( تست های عملکردی 4    ( تست های استاتیک  ۳

 شود؟  معمولاً در چه افرادی دیده می  ،نیتروژن بالانس مثبت -۶

 ست. اها و تروماها  ( فردی که در حال بهبودی از آسیب1

 ( فردی که دچار سوختگی شدید شده باشد.  2

 باشد.  های کلیوی می ( فردی که دچار بیماری۳

 ( افرادی که دچار سرطان هستند.  4

 باشد؟   کلوئیدی پلاسما می-درصد فشار اسمزی  ۸0های پلاسما مسئول تأمین  کدام یک از پروتئین -7

 ( فاکتورهای انعقادی4  ( آلبومین  ۳  ها ( گلوبولین2  ( هموگلوبین 1

 عرضه(  رانیا تیتوسط سا  فی)تال می باشد؟ چه مقدار Pre Albuminنیمه عمر پروتئین  -۸

 روز  ۳الی  2( 4  ساعت  ۳۶( ۳  ( یک روز 2  ساعت 12( 1

 ؟ شود ها سنتز می پروتئین فیبرونکتین، توسط کدام سلول -9

 کلیوی های  ( سلول2    های اندوتلیال   ( سلول1

 های استئوبلاست ( سلول4    های عضلانی  ( سلول۳

 همه موارد صحیح می باشد به جز ...  -10

 شود.  ( اهدای خون های مکرر باعث ایجاد کمبود آهن در بدن می1

 تواند از طریق چرخه قاعدگی از دست برود.  می( میزان زیادی آهن 2

 شود.  یم( دریافت مکرر آسپرین باعث از دست رفتن آهن ۳

 شود  ( معرفی شیر گاو به نوزادان باعث جلوگیری از، از دست رفتن آهن در بدنشان می4

 در پاسخ به یک محرک حاد مانند استرس، عفونت یا التهاب، کاهش سطح زینک سرم معمولاً با کدام تغییر همراه است؟  -11

 ( افزایش متالوتیونین در کبد  2   افزایش دفع کلیوی زینک ( 1

 های وابسته به زینک ( کاهش سنتز پروتئین4   ( کاهش جذب زینک از روده۳

 شود؟  یافت می( در سرم RBPصورت متصل به پروتئین باندکننده رتینول )  به Aدر شرایط نرمال، چه نسبتی از ویتامین  -1۲

 درصد   100( تقریباً 4 درصد   ۵( حدود ۳ درصد   2۵( حدود 2 درصد  ۹0( حدود  1

 ( iranarze) در اپیتلیوم چشم باشد؟ Aدهنده کمبود ویتامین   تواند نشان  مییک از پیامدهای زیر  کدام -1۳

 و ترشح بیشتر مخاط   gobletهای  ( افزایش تعداد سلول1

 تلیال به فرم منشوری بلند   های اپی ( تغییر مورفولوژیک سلول2
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 ( و خشکی چشم  gobletساز ) های مخاط ( کاهش تعداد سلول۳

 بزرگ شدن سیتوپلاسم( افزایش اندازه سلول و 4

 ؟شود  نمی در بدن محسوب Cهای اصلی ویتامین  های زیر از نقش یک از گزینه کدام -1۴

 ( کمک به تشکیل کلاژن و حفظ سلامت بافت همبند 1

 در کبد   B12سازی ویتامین  ( افزایش ذخیره2

 ( افزایش جذب آهن غیرهمی در دستگاه گوارش ۳

 ها  اکسیدانی و کمک به پیشگیری از برخی سرطان ( عملکرد آنتی4

 شود؟ جزو دفاع غیر اختصاصی سیستم ایمنی محسوب می  ،یک از اجزای زیر کدام -1۵

 ها  های فاگوسیت و مژک ( لیزوزیم، سلول1

 های آلوده  و حمله به سلول  Tهای  ( لنفوسیت2

 بادی  و تولید آنتی Bهای   ( لنفوسیت۳

 ها  ژن  ای در پاسخ به آنتی  های خاطره ( سلول4

  B₁₂٪ باشد، اما پس از تجویز خوراکی ویتامین  ۵دار کمتر از    نشان  B₁₂در تست شیلینگ، اگر میزان دفع ادراری ویتامین    -1۶

 دهنده چیست؟ ٪ برسد، این نتیجه نشان10(، دفع به بیش از IFهمراه با فاکتور داخلی )

 به دلیل نارسایی کلیه است B₁₂( کمبود ویتامین 1

 به دلیل نارسایی کبدی است  B₁₂( کمبود ویتامین 2

 ازحد از طریق روده است به دلیل جذب بیش B₁₂( کمبود ویتامین ۳

 به دلیل آنمی پرنیشیوز است B₁₂( کمبود ویتامین 4

صورت کاذب بالا گزارش شود، حتی اگر کمبود    مالونیک اسید به  کن است نتیجه تست متیلیک از شرایط زیر مم  در کدام  -17

 وجود نداشته باشد؟  B₁₂واقعی ویتامین 

 خونی ماکروسیتیک و افزایش سطح هموگلوبین  ( کم1

 ( نارسایی کلیوی و کاهش حجم خون  2

 زمان فولات و آهن   ( کمبود هم۳

 B₁₂( دریافت زیاد مکمل ویتامین 4

ای اهمیت  یمار، برای ارزیابی بالینی کمبودهای تغذیهای ب  عنوان بخشی از تاریخچه تغذیه  های زیر به  یک از گزینه  کدام  -1۸

 عرضه(  رانیا تی)منبع سوالات سا  بیشتری دارد؟

 های زمانی مشخص  ( شناسایی درصد تغییر وزن در بازه1

 ( بررسی میزان کالری مصرفی در وعده صبحانه 2
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 فود در هفته ( آگاهی از تعداد دفعات مصرف فست۳

 غذایی بیمار های  مندی ( بررسی علاقه4

 شود؟  ای بیمار شناخته می اجتماعی در ارزیابی وضعیت تغذیه -عنوان فاکتور روانی  درستی به یک از موارد زیر، به کدام -19

 ی آهن از رژیم غذایی  ( میزان دریافت روزانه1

 های مزمن در خانواده  ( سابقه بیماری2

 ( سطح تحصیلات و وضعیت تاهل بیمار ۳

 ( سابقه حساسیت به مواد غذایی خاص 4

درستی برای ارزیابی سوء تغذیه    یک از موارد زیر به  ، کدامSGA (Subjective Global Assessment)در روش ارزیابی    -۲0

 شود؟  در بیمار استفاده می

 گیری سطح هموگلوبین در خون ( اندازه1

 ( بررسی سابقه تغییرات وزن بیمار و رژیم غذایی 2

 های تشخیصی تهاجمی برای ارزیابی وضعیت تغذیه  ( استفاده از تست۳

 طور جداگانه  ها و مواد معدنی به ( تجزیه و تحلیل دقیق میزان مصرف ویتامین4

 شود؟  یک از موارد زیر بیشتر مشاهده می (، کدامBNبولیمیا نروزا ) purgingدر نوع  -۲1

 بدون استفاده از رفتارهای جبرانی  ،( امتناع شدید از غذا خوردن1

 های شدید به عنوان روش اصلی جبران پرخوری ( ورزش2

 های ناحیه زبانی  ( استفراغ القایی مکرر همراه با پوسیدگی دندان۳

 های طولانی  داری کالری و روزه های کم ( استفاده منظم از رژیم4

 ای است؟ های اصلی روش مستقیم و غیرمستقیم ارزیابی وضعیت تغذیه  های زیر از تفاوت  یک از گزینه کدام -۲۲

شود،   بیوشیمیایی، بالینی یا آنتروپومتریک انجام میهای    ای از طریق بررسی   ( در روش مستقیم، ارزیابی وضعیت تغذیه1

 که روش غیرمستقیم بر بررسی دریافت غذایی تمرکز دارد.   در حالی

 صورت دقیق، وجود کمبود مواد مغذی در بدن فرد را تعیین کند.  ( روش غیرمستقیم قادر است به2

 شود.  اما روش غیرمستقیم در سطح فردی استفاده می( روش مستقیم تنها در مطالعات اپیدمیولوژیک کاربرد دارد، ۳

 شود، ولی روش غیرمستقیم مناسب بزرگسالان است. ( روش مستقیم فقط در کودکان استفاده می4

 کند؟ درستی توصیف می ( را بهCohort studiesیک از جملات زیر، ویژگی مطالعات کوهورت یا طولی ) کدام -۲۳

 زمان مواجهه و پیامد در یک مقطع زمانی مشخص ( بررسی هم1

 ( حرکت از پیامد به سوی مواجهه با نگاه به گذشته 2

 پیشین ( مقایسه دو گروه بدون در نظر گرفتن رژیم غذایی ۳
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 به گونه ای است که از مواجهه به پیامد می رسد ( 4

  های زیر صحیح است؟ یک از ویژگی گیری رژیم غذایی، کدام برای اندازه  ۲۴Hour recallدر روش   -۲۴

 مصرفی را برای یک ماه گذشته یادآوری کند. خواهد تا تمام مواد غذایی   ( پرسشگر از فرد می1

 شود.  آمده به صورت دستی کدبندی و تجزیه و تحلیل می دست ( اطلاعات به2

 شود.  ها با هم ترکیب می طور تصادفی انتخاب شده و داده روز از هفته به ۳( برای تعیین میانگین هفتگی، ۳

 های مختلف غذایی از صبح تا صبح مشخص شود. وعده شده در شود تا مواد خورده ( سوالات از فرد پرسیده می4

 عرضه(  رانیا ی نترنت ی)منبع فروشگاه ا باشد به جز... (، همه موارد زیر نادرست میFood recordدر روش ثبت غذایی ) -۲۵

 کند.   کننده مواد غذایی مصرفی را فقط برای یک روز ثبت می ( فرد شرکت1

 شود. ها به سه دسته بزرگ، متوسط و کوچک تقسیم شده و براساس آن مصرف ثبت می ( در این روش، میوه2

 کنند.  معمولاً مواد غذایی خود را وزن نمیشود، زیرا افراد  های خانگی استفاده می گیری ( در این روش، فقط از اندازه۳

 توانند در این روش استفاده شوند  های خانگی و مقادیر وزنی می گیری ( اندازه4

 دهد؟ یم حیرا توض کی" در روش آنتروپومتر ندکسی"ا ای" هیمفهوم "نما  یدرست  به ریز   یها نهیاز گز   کی کدام -۲۶

 . یا ه یتغذ تیوضع  یابیارز  یبرا ییتنها قد به  ایفرد مانند وزن  یبدن یژگ یو  کیتنها  ی ریگ ( اندازه1

 . BMI ای قد  یمانند وزن برا  ،ی ا هیتغذ تی وضع  یابیارز  یبرا یبدن  یری گ چند اندازه ای دو  بی( ترک2

 . یفرد  یها یژگیبدون در نظر گرفتن و ها، تیوزن در جمع  اضافه  ایکمبود  زانیم  نییتع یبرا یی ها اسی( استفاده از مق۳

   مختلف. یسن یها  مرجع در دوره   تیجمع یها فرد با داده  یا  هیتغذ تیوضع  سهی( مقا4

نادرست    ر یاز موارد ز   کی  (، کدامstadiometerدو سال با استفاده از دستگاه قدسنج )  یقامت افراد بالا  ی ریگ  در اندازه  -۲7

 lعرضهران یاl است؟

 . ردی" قرار گFrankfort horizontal plane" تیدر وضع دی( سر با1

 ها کنار هم قرار داشته باشند.  برهنه بوده و پاشنه دی( پاها با2

 . رندیشده قرار بگ بیصل نهیقفسه س  یرو د ی ( بازوها با۳

 در حالت صاف و موازی هم نگه داشته شوند. ( زانو ها 4

 چه مواردی را باید رعایت کرد؟قامت در افراد ناتوان از راه رفتن،  نی تخم ی" براknee height" یر یگ اندازهبرای  -۲۸

 .ردیسطح صاف قرار گ یباز رو به صورت طاق دی( فرد با1

 درجه باشد.   ۹0در حدود   د ی ران و ساق با نیب هی( زاو2

 .ردیپاشنه پا قرار گ ریدر ز  دی با پریثابت کال  غهی( ت۳

 ( همه موارد4
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داده    ح یترج  یفنر  ی( نسبت به ترازوBalance-beam scales)  یتعادل  یها   استفاده از وزنه  ،یا  ه ی چرا در مطالعات تغذ  -۲9

 اگر هر دو ابزار در دسترس باشند؟  یحت  شود، یم

 . شوند یم ی ر یگ اندازه یبالاتر است و در طول زمان کمتر دچار خطا  یتعادل  یها وزنه  یداری ( چون دقت و پا1

 بدن را دارند. بیترک  نیامکان تخم  یتعادل  یها  ( چون وزنه2

 دارند.  یتر ونقل ساده تر هستند و حمل سبک یفنر  یها  ( چون وزنه۳

 تر است.  آسان  رمتحرکیغ ایدر افراد ناتوان  ی تعادل یها  ( چون استفاده از وزنه4

  ی منطق   یتوال  نیبهتر   نهیکدام گز   ست،ین   ستادنی( قادر به اNonambulatory)  یحرکت  یناتوان  لیکه فرد به دل   یطیدر شرا  -۳0

 شود؟ یوزن بدن او محسوب م یابیارز  یبرا

 وزن  ن یتخم ←  bed scale ←  یفنر  ی( استفاده از ترازو1

 وزن  ن یتخم ←  bed scale ←  chair scal( استفاده از 2

   bed scale   ← وزن   نی تخم ←  chair scale( استفاده از ۳

وزن در صورت عدم   ن یتخم ←( ینسب ی)در صورت وجود توان حرکت chair scaleاستفاده از  ←  bed scale( استفاده از  4

 ی دسترس

 .شودیم  دهیدر .......... سنج BMI...... ،  یها  یبا استفاده از منحن -۳1

  در کودکان و نوجوانان -  CDC ی ها ی( منحن1

 در بزرگسالان  - CDC یها  ی( منحن2

 در کودکانان و نوجوانان - z-score  ی( منح ها۳

 در بزرگسالان  -  z-score یها  ی( منحن4

 شود؟ یشکم جمع م هیدر ناح  یچرب ،ی چرب ع یتوز در کدام دسته از  -۳۲

 Android ایمردانه  پی( تGynoid    2 ایمردانه  پی( ت1

 Android ای زنانه  پی( تGynoid    4 ایزنانه   پی( ت۳

 است؟ حیصح نهی کدام گز  -۳۳

 ش یافزا نیخطر مقاومت به انسول کندیم دای تجمع پ  دییبه فرم آندرو یچرب  یشده است که وقت دهی (  در مطالعات مختلف د1

 . کندیم دایپ

 کیآن در حالت آلکالوز متابول  افتهیو سطوح کاهش    کیمتابول  دوزی در حالت اس  دی اکس  یکربن د  افتهی  شیافزا   ری( مقاد2

 .شودیم جادیا

 خوهد بود. 4 یال 2.۶ادارار او در بازه  phداشته باشد، سطح  ینرمال ییغذا میکه فرد رژ  ی( در حالت ۳

 شود.  یگفته م visceralکند به آن  دایجلد تجمع پ  ریدر ز  یاز چرب  ی قسمت  ایشکم جمع شود،  هیدر ناح ی( اگر چرب4
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 - عرضه  رانیشده توسط ا یطراح -  گردد؟  یدر زنان ممکن است سبب چه اختلالات یکاهش چرب -۳۴

 ابتیو د سونی( آد2    سون ی( اسکوربوت و آد1

 آمنوره و اسکوربوت( 4   استخوان ی( آمنوره و پوک۳

 ست؟ یچ  یپوست  نیچ  یریاندازه گ   یشده برا  رفتهی پذ  یاز محل ها  یکی و    شودیم  یری اندازه گ  یز یتوسط چه چ  یپوست  نی چ  -۳۵

 د یعضله دلتوئ  - پری( کال2    عضله سه سر   - پری( کال1

۳ )stadiometer -  4   عضله سه سر )stadiometer - د یعضله دلتوئ 

https://iranarze.ir/es1349

